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Челябинск
С 01 июля 2019 года ОАО «МРСК Урала» (новое название - «Россети Урал») прекращает исполнять функции гарантирующего поставщика электрической энергии на территории Челябинской области. 
В соответствии с приказом Минэнерго РФ от 03 июня 2019 года №557 с 01 июля 2019 года статус гарантирующего поставщика на территории Челябинской области присвоен ООО «Уральская энергосбытовая компания» (ООО «Уралэнергосбыт»).
Между компаниями ОАО «МРСК Урала» и ООО «Уралэнергосбыт» разработан график мероприятий по передаче функций гарантирующего поставщика (ГП). Для того, чтобы этот переход для жителей Южного Урала был наиболее комфортным, в настоящее время нужно осуществить 3 простых шага.
В первую очередь, передать показания приборов учета в ОАО «МРСК Урала» 30 июня. Передать показания можно по прежним каналам:
•через сайт www.sbyt.mrsk-ural.ru в разделе «Челябэнергосбыт», указав номер лицевого счёта в соответствующем поле;
•по телефону-автоответчику 8-800-1000-172, следуя указаниям автоинформатора;
•при оплате электроэнергии по системе «Город», отделениях ПАО «Челиндбанк», ПАО «Сбербанк России», ФГУП «Почта России».
Чтобы избежать некорректных расчетов в будущем, специалисты ОАО «МРСК Урала» разъясняют, как передать актуальные показания - они должны быть сняты и переданы в один день. Таким образом, при сообщении показаний через сайт или по телефону-автоответчику энергетики получат точные показания на текущую дату.
Такой же принцип действует при передаче показаний во время оплаты. Рекомендуем потребителям перед выходом из дома снять текущие показания счетчика и указать их при оплате через оператора или платежные терминалы.
Второй шаг – оплатить в полном объеме сумму, указанную в квитанции за июнь. Последний платежный документ от ОАО «МРСК Урала» потребители получат в июле. 
Третий шаг – внимательно пользоваться онлайн сервисами, чтобы избежать переплаты. Для этого потребителям, использующим автоплатеж и другие интернет-каналы, необходимо проверить настройки и своевременно изменить реквизиты, чтобы с 01 июля 2019 года платежи поступали в адрес нового гарантирующего поставщика - ООО «Уралэнергосбыт».
Подробную информацию о деятельности нового ГП ООО «Уралэнергосбыт» можно узнать на сайте http://uralsbyt.ru/.
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