«Незаконные финансовые операции»

В последнее время на территории Российской Федерации и Челябинской области в частности получили распространение незаконные финансовые операции, совершаемые с использованием исполнительных документов в целях вывода денежных средств в теневой оборот. 
В первую очередь речь идет об исполнительных документах, удостоверенных нотариусами, наиболее распространенными из которых являются фиктивные договоры займа денежных средств. Преступная схема заключается в следующем: преступники используют посторонних граждан (как правило, своих знакомых), не осведомленных о преступном характере совершаемых действий, которые за вознаграждение удостоверяют своей подписью фиктивные документы – договоры займа денежных средств между гражданином и юридическим лицом, платежные документы о получении юридическим лицом денег от гражданина и другие документы.   
При этом юридические лица являются фиктивными и на самом деле существуют только на бумаге.
Далее фиктивные договоры займа удостоверяются подписью нотариуса, после чего гражданину выплачивается незначительная сумма, в то время как по фиктивным договорам гражданин передает юридическому лицу крупную сумму денег. Размер якобы переданных денег может быть от нескольких сотен тысяч рублей до десятка миллионов. Таким образом, происходит легализация (узаконивание) денежных средств, полученных преступным путем, с использованием фиктивных договоров займа.    
	Также используются преступные схемы, связанные с созданием фиктивных юридических лиц.
	Неизвестные или малоизвестные лица обращаются к гражданам с просьбой предоставить паспорт, поставить подпись в документах о создании юридического лица, после чего гражданин обращается через МФЦ в налоговую службу, куда передает подготовленные преступником документы для регистрации юридического лица. 	После оформления документов гражданину передается вознаграждение и в дальнейшем он не принимает какого-либо участия в деятельности юридического лица. В тоже время созданное юридическое лицо, в котором указаны данные гражданина как учредителя, используется злоумышленниками для проведения незаконных финансовых операций и «отмывания» денег. 
	Прокуратура района предупреждает жителей Октябрьского района:
	-не передавайте свои паспортные данные посторонним лицам!
	-не подписывайте неизвестные Вам документы, даже если Вам пообещали за это денежные средства!
	-не подписывайте договоры, платежные документы от Вашего имени с неизвестными лицами! 
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