Завершился прием инициативных проектов

Завершился прием инициативных проектов, предполагаемых к реализации в 2025 году. Всего в администрацию Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района инициативной  группой граждан  внесён один  инициативный  проект на общую сумму 4 876 045,53 руб.

  Инициативный проект предполагает благоустройство дворовой территории в селе октябрьское по ул. Ленина д. 69. В процессе реализации инициативного проекта планируется вырезка и валка сухих деревьев, выравнивание грунта, установка бордюрных камней, асфальтирование дворовой территории, установка заборов, скамей, урн, комплекта малых форм для детской площадки.    
Свои замечания и предложения вправе направлять жители с. Октябрьское, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Замечания и предложения принимаются по адресу: Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, д. 18 в рабочие дни: понедельник-пятница, с 8.00 до 12.00 ч. и с 13.00 до 16.00ч., по телефону 8 (351 58) 51887 или по адресу электронной почты: ADM12008@yandex.ru по 08 ноября 2024 года включительно. 

Ознакомиться с инициативным проектом «Благоустройство дворовой территории в селе октябрьское по ул. Ленина д. 69» можно на официальном сайте администрации в разделе «Инициативные проекты».
